Pacuér
ONEeHKH 3P PEKTHBHOCTH PeaIH3AIMHH rocyAaPCTBEHHOI MporpaMMel Y AMYPTCKOI
Pecny6anku «Pa3BUTHe TPAHCHOPTHOIT cHcTeMbl YamypTekoii Pecnmy6ankn» 3a 2021 roa

Ounenxa 9(PPEKTUBHOCTH peaau3alil ToCyJapCTBEHHOH nporpammel «PasBurhe
TPAHCIIOPTHOH cHCTeMBl YamypTckoif PecryGnukiy» (nanee — Ilporpamma) npoBoauiach B
COOTBETCTBHH ¢ MeTOMMKOM, YTBepKAeHHOH nocTaHoBnenHeM [IpaBUTenseTsa Y AMYpPTCKOH
Pecny6unkn ot 30 nexabps 2013 ropa Ne 611, .

Ouenka 3¢p¢exTnBHOCTH peanuzaiuy [IporpaMMbl OCYINECTBIAANACE B CIENYIOMICH
MOCJIEA0BATENIBHOCTU:

1)  CreneHp AOCTHMKEHHS IUIAHOBOTO 3HAYCHHUS KAXAOTO LIEJNEBOrO II0KA3aTeNs
(uuaukatopa) [porpaMmMe! orieHHBaeTCst IO GopMye:

JUISL LIEEBHIX MTOKa3aTeneil (MHAHKaTOPOR), HKENAEMOH TeHACHIME pa3sBUTHS KOTOPBIX
SABNACTCS YBEIUCHUE 3HAYCHHIH:

CIl,, =31, / 3, ,

JUIsl LIEJIEBBIX IT0Ka3aTeleli (MHANKATOPOR), XKeNaeMOH TEHICHIHEH PasBHTHS KOTOPLIX
ABJISIETCS] CHHKEHUE 3HAYCHNIL:

CA,, =311, /3,

1.1 TlpupocT NPOTSHDKEHHOCTH ABTOMOOMJIBHBIX JIOPOT OOINEro  HONb30BaHHS
PErHOHAIGHOTO JIIH MEXMYHHIHNANBHOTO 3HAYEHH, COOTBETCTBYIOLIMX HOPMATHBHBIM
TpeGOBAHMAM K TPAHCIIOPTHO-IKCILUTYATAIHONHEIM MToXasaTelsIM B Y aMypTckoit PecrryOmnmke,
MPOIEHTOB K MPEABIAYIIEMY IOAY.

[InanoBoe 3HaUEHKE LENEBOT0 nokasarensa (mHaukaropa) 3H,,1, = 0,5 %, ¢axruueckoe
3HAYEHHE IeNEBOro nokazarenst (UHAnkaTopa) 3Mg; = -0,3 %!

C'lem 115 'Oa3 /0>5 = '0a600 >

1.2 Jlonms NpPOTSIKEHHOCTH  aBTOMOOMJIBHBIX — JAOpOr  OOWIEro  IOJIK30BaHHs
PETHOBANBHOTO 3HAYEHUs!, HE OTBEYAIOIMX HOPMATHUBHBIM TpeboBaHuaM, B  oOuei
TPOTHKEHHOCTH ABTOMOOMJIBHBIX JAOpOr OOINEro MOMb30BAHHS PErHOHAILHOTO 3HAYCHUS,
TIPOLCHTOB.

[[nanoBoe 3madyeHHe LeneBoro nokasarens (uHaukatopa) 3I,;, = 49,0 %,
{(pakTHUECKOE 3HAUCHUE 1IeNIeBOTO IToKa3aTels (MHauKaTopa) 3Xg;, = 49,8 %:

Clyn12=49,0/49,8 =0,984;

1.3 Jlonst rocymapCTBEHHBIX YCHAYyr H YCNYT, YKa3aHHBIX B 4acT 3 craThH |
DepepansHoro 3akona or 27 monst 2010 roga Ne 210-03 «O6 opraHH3alMy NPEAOCTaBICHIS
rOCYAaPCTBEHHEIX H MYHHLHIANbHBIX YCILYD», IPEAOCTABICHHEBIX Ha OCHOBAHHU 3asBICTIHH 1
JIOKYMEHTOB, MOJAHHBIX B DJACKTPOHHOH (QopMme uepes Qelepalnbiylo TocyIapCTBEHHYIO
HH(OPMAITHOHHYIO cHeTeMy «EBAHHBIH TOpTan rocyapCTBEHHLIX H MYHHLUUNAIBHBIX YCIyT
(pyHraain)» W (WIH) TOCYAApPCTBEHHYI0 MH(MOPMAIMOHHYIO CHCTEMY YAMYPTCKOi
Pecny6nuku «[lopTai rocyAapCTBEHHBIX M MYHHIMOAABHBIX yCuyT ((rynxuuii)», or obuiero
KOJIMYIECTBA NPEAOCTABICHHBIX YCILYT, TIPOLIEHTOB.



[lnanoBoe 3HadyeHHe IeNeBoro mokasareds (mHAukatopa) 3,3 = 75,0 %,
(axTHYeCcKOe 3HAUCHHE LIENEBOro MoKasaresis (MHIUKATOPa) 313 =30,7 %:

Cllua13=30,7/75,0 = 0,409 ;

1.4 Jlons rocyiapcTBEHHEIX YCIYT, MPEIOCTABILEMBIX 110 IPUHLMITY «OAHOIO OKHAY» B
MHOrOQYHKUHOHANBHBIX LEHTPaxX HPEAOCTABICHHSI TIOCYAAPCTBEHHBIX M MyHHIHIAIBHBIX
YCJIYT, OT YHCJIa FOCYAapCTBEHHEBIX YCIIYT, BKIIOUEHHEIX B IIEPEUHH TOCYAAPCTBEHHBIX YCIIYT,
YTBEpIICHHBIC ocTaHoBIeHueM [IpaButenscTsa Y aMyprekoit Pecny6nuku ot 4 mapra 2013
roga Ne 97 «O rocymapCTBEHHBIX YCIyraX, IpeJOCTaBlieHHe KOTOPHIX OPraHM3yeTcsl B
MHOTO(QYHKIHOHANEHEY IIEHTPaX NPEIOCTABICHHS TOCYIAPCTBEHHBIX W MYHHIHIIAIbHBIX
yeayr B Y amyptekoif PecryGmmke», mpoiieHToB.

DaxkTHYECKOE 3HAUECHHE 1IENEBOr0 ITOKa3aTess (MHANKATOpa) 31144 = 100%, nutaHoBOE
3HAYCHHE NeNneBoro nokasarenst (naankaropa) 31, 4 = 100% :

Clyn1.4=100/100 =1

1.5  Joms  3sasBUTenell,  YAOBICTBOPSHHBIX  KAUECTBOM  INPEJOCTABJICHMS
TOCY/IAPCTBEHHLIX YCIYT MCHONHHTENBHEIM OPTAHOM I'OCYRAPCTBEHHON BiiacTu Y aMypTCKOi
Pecmybnukm, or ofmero uucma 3asBuTeNnedf, OOpaTHBINMXCA 34  TOMydEHUEM
rOCYJApPCTBEHHBIX YCIYT, MPOICHTOB,

Tak xax (axTHUECKOe 3HAUCHHE HENEBOTO MOKaA3aTeNls (MHAUKATOpPA) 31145 = 100%
NpPEBHIIACT IUIRHOBOS 3HAYEHHE LeneBoro mnokazarenst (uupuxaropa) 3l s = 92 %,
cooTBeTCTBeHHO 3Ily; s TNpHHEMAETCS paBHBIM 3aTIAHHPOBAHHOMY 3HAYEHHMIO ITOKA3ATEIN
31_[nl.S:

Cﬂu“1.5=92/92:1;

1.6  Cpennee wumesno ofpauieHnii  mpejcrasureneii  GusHec-coofiiecTBa B
HCIIONHUTENbHBI Oprad rocy/apCTBeHHO BracTu Y AMYpPTCKOH PecnyGiuki Ut TOMyYeHHs
OIHOIl ~ roCYyHNapCTBEHHOH yclyrd, CBA3aHHOH co cdepoil  mpeanpHHUMATENLCKOH
JCATETBHOCTH.

Tax xak njlaHOBOE 3HaueHHe LENeBOro mokazatens (uuaukaropa) 3My e = 2
NpeBbINACT (PaKTHICCKOE 3HAYCHHE IIENICBOIO IOKasaTeds (MHIUKATOPa) Mg = 1,4,
cooTBeTcTBEHHO 31K, 1 ¢ IPHHHMAETCS PABHBIM (DAKTHUECKOMY 3HAUEHHIO MIOKA3aTeNs 316t

Clin16=1,4/1,4 =13

1.7 Bpemst 03HAAHNSA B OUEPEH NpH 0OpaLIEHHH 3asBUTENS B UCIIOMHATENBHEIN Opran
rOCYAapCTBEHHOM BIACTH Y IMYPTCKOH PeciiyOnuky A MOonyJYeH s rocy JapCTBEHHEIX YCIYT,
MUHYTEHI.

 Tax kak TMIaHOBOE 3HaueHHE LIENICBOTO ToKasarens (uuaukaropa) 3I1,, = 15 Mmum.
NpPEeBBIAcT (pakTHYecKoe 3HaueHMe LeneBoro mokasatens (Mumukaropa) 31y, = 6 Mum.,
cooTBeTCTBeHHO 3y 7 IPHHAMACTCS PaBHBIM QAKTIHIECKOMY 3HAUEHHIO TToKasaTesst 31y 7

Cllunl.7=6/6:1;

1.8 TlpupocT nHBecTHUNH B OCHOBHOI KammTan 6e3 yuera OI0/DKETHBIX CpPEACTB ITO
BHJlY 9KOHOMHNUYCCKOH aeaTeNbHOCTH «T'paHCIIOPTHPOBKA W XpaHCHHE», MPOLEHTOB K

NPEABIIYIIEMY TOY.



B c¢Bsa3u ¢ OTCYTCTBHCM CTaTHCTHUCCKHX MaHHBIX 34 2021 roj, IIOKa3aTCJb IIpH
pacHueTe CTCIICHH AOCTIDKCHHA LCJICBBIX nokasarelieii He YUHTBIBACTCA;

1.9 IlpuobGpereHue OCHOBHBIX (DOHJOB, HCIONB3YEMBIX MPH OCYLIECTBICHHH
a’pomnopToBOH JIEATENLHOCTH sl oOecrevyeHus] aBUAIHOHHBIX TIEPEBO3OK MACCANKHPOB,
Oaraxka U TPy30B, ThIC. pyOJICH.

Tax kax QakThdeckoe 3HaueHue LejleBoro mnokasaresst (Maaukaropa) 3y =
129 026,8 TEIC. pyOiteii MpeBHIIaeT MIAHOBOE 3HAUSHUE 11EJIEBOI'0 TIOKA3aTeasd (MHANKATOPa)
3Lys = 45 099,0 TeIC. pyOseH, coorBercTBEHHO 3l  NPUHMMACTCS PABHBIM
3aIUIAHHPOBAHHOMY 3HAYCHHIO noKasaTesst 3119

Cllun 19 = 45 099,0 / 45 099,0 =1 ;

1.10 KonmdyecTBO TPaHCHOPTHEIX CPEJICTB, HCHONB3YIOIMX NPUPOAHBIA ra3, rasoBble
CMECH, COKHIKEHHBIH YIIeBOJIOPOJIHEII a3 B KaueCTBe MOTOPHOTO TOIIHBA, OCYLHECTBIMIOIINX
YCIIYTH TIO TIEPEBO3KE MMACCAXKUPOB (KPOME TAKCH), EAUHULL.

IlnanoBoe 3HaueHue IueaeBoro nokaszarens (uHamkatopa) 33Xl = 355 en,
(paxTHUEcKOE 3HaUEHVE IeNeBoro nmokasarens (nuauxaropa) 31y 10 = 344 en.,:

Cl. 1.0 =344 /355 = 0,969 ;

1.11 KonnyecTBO MapuIpyTOB, IO KOTOPHIM OCYLIECTBIHIOTCA PErYIAPHEIEC MTEPEBO3KU
TIACCaXHPOB H Oaraxa AaBTOMOOWJIBHBIM TpPAaHCHOPTOM M TFOPOACKMM  HA3eMHBIM
ANCKTPHUSCKUM TPAHCIIOPTOM ¢ MPEIOCTABICHHEM JIBIOTHOIO IIPOE3a, NUHHIY .

Tak kak $akTiueckoe 3HaueHHe NeNeBoro nokasarelst (MHAuKaropa) 3.1 = 394 en.
NPEBHIIIACT TUIAHOBOE 3HAUCHHE MeneBoro mokazatens (uHjaukatopa) 3,11 = 355 en.,
coorBeTcTBeHHO 3Il41; NpHHHMAETCA PABHBIM 3aIUIAHMPOBAHHOMY 3HAYCHHIO MOKA3aTells
K| SRTE:

C,Iluﬂ .11 = 355/355=1 M

1.12 O6néM TpancnopTHOH paboThl OpraHH3alUil JKeNe3HOAOPOKHOTO TPaHCIIOPTA,
OCYUIECTBIIAIOHINX HACCAXKUPCKHE MEPEBO3KH B TPUTOPOJHOM COOOIIEHHH IO TEPPUTOPUH
Y mMypTtekoi Pecmy6nuku, ThIC, BATOHO-KHJIOMETPOB.

Tak Kkak (hakTHUCCKOE 3HAYEHHE 1IeJIeBOro rokasares (muaukaTopa) 31y 2 = 5983,1
THIC. Bar-KM TMPEBHIAET THIAHOBOS 3HAUCHIE 1IeieBoro mokasarelns (mHaukatopa) 31, =
5662,2 Thic. Bar-Ks, COOTBETCTBEHHO 3Il4;1y2 NPHHAMACTCS PABHEIM 3aTNIAHHPOBAHHOMY
3HaueHHIo nokasateis 311, 42:

CHyu 102 = 5662,2/5662,2 =1

1.13 Konuuectso MaplIpyTOB BHYTPEHHUX PErHOHAJBHBIX IEPEBO30K MACCAKHPOB
BO3YIIHBEIM TPaHCTIOPTOM MEXAY YaMyprckoil PecnyOmukoif u cyOwnextamu Poccuifckoi
Denepaluy, eAUHHULL.

Tak xak (paxTHYeckoe 3HayeHne HeneBoro mokasaress (uHuukaropa) 3y 13 = 6 en.
MpeBbIIacT IUIAHOBOE 3HAa4YeHHe IieneBoro nokasarens (muyukatopa) 3Il,3 = 3 en,
cooTBeTCTBEHHO 31l 13 NPHHAMMAETCA PABHBIM 3AILIAHHPOBAHHOMY 3HAYEHHIO MOKA3ATeIst
3138

Clin11z=3/3=1;



1.14 KommuecrBo MapIIpyTOB, 10 KOTOPEIM OCYLICCTBIMIOTCS NEPEBO3KH TACCAKHPOB
Ha BHYTPEHHEM BOAHOM TPAHCIIOPTE MPHTOPOAHOTO H TOPOJCKOr0 COOOINEHHS B Y AMYPTCKOIH
Pecny6nuke, eIHHMIL

Tak kax QakrHuecKoe 3HaueHne Negeporo nokasaresns (MHAHKaTopa) 3Mg;. 4 = 2 en.,
NMPEBHILIACT IMJIAHOBOE 3HAUECHHE LelleBoro mnoxasarenst (uupukaropa) 3,4 = 1 en,
coorBercTBEHNO 3Ilg;14 TPUHHMAETCA PaBHBIM 3aMNAHUPOBAHHOMY 3HAUCHHIO IOKA3ATENS
3pp 14t

Cﬂunl.M:l/l =1;

1.15 KonuyecTso MapmipyToB, 110 KOTOPEIM OCYIIECTBISIFOTCS PETYASAPHBIE HEPEBO3KIL
MacCa)XupoB ¥ Garaxxa aBTOMOOMJNBHBIM  TPAHCIIOPTOM M TOPOJACKHM  HA3eMHEIM
BJIEKTPHUCCKUM TPAHCIMOPTOM ¢ TPEAOCTaBJIEHUEM JIBTOTHOTO Mpoe3ia B MYHHIMIAILHOM
00pa30oBaHHH, CIHHHIL.

IlnanoBoe 3payeHHEe LeneBoro Iokasatens (Wugdkaropa) 30,5 = 45 en,
akTHyeCcKoe 3HAUECHHE LENEBOTO TToKaszaTens (MHaukaTopa) 310y 15 =45 en.:

Cl[un 1.15 :45 /45 = 1;

1.16 IIpoTsakeHHOCTH CETH ABTOMOOHJIBHBIX  JIopor OOWIEro  IOJNB30BAHHUA
PETHOHANBHOTO MM MEKMYHWUIMIOANBHOTO Y MECTHOTO 3HAYEHUS HA TEPPHTOPHH
Y umyprekoii PectryOmukn, k.

Tak xax ¢axtuyeckoe 3HaueHwe IeneBoro noxasatens (MHauKaTopa) 3Ty 6
17053,9 kM mpeBBIILIaeT MIAHOBOE 3HAYEHHE HeNeBoro mokasarens (MuankaTopa) 31,y 6 =
16951,2 xm., coorBercTBEHHO 3ILp1 16 TPHHUAMACTCS PABHBIM 3aTUTAHHPOBAHHOMY 3HAYEHHIO
nokazarensa 3 14

CHii1.16 =16951,2/16951,2 =13

1.17 IIpOTSKEHHOCTh  CETH  ABTOMOOHJIBHEIX  JIOpOr  OOIIETO  TONB30BAHM
PETHOHAIBHOIO HJIH MEXMYHHIMNANLHOTO 3HAYEHHS Ha TEPPUTOPHHM Y AMYPTCKOIf
PecnyOnuxu, kM.

IInanoBoe 3HaueHHe LeyeBOTO Mokasarens (uHpuxatopa) 3I0,.; = 5858,5 kM,
(akTHYeCKOE 3HAYCHHE LEIEBOT0 HToKazarelsi (MHAHKATOPA) 31117 = 5843,4 wm:

Cly1.07=5843,4 /5858,5 = 0,997 ;

1.18 TIpOoTsHKEHHOCTh CETH aBTOMOOMIIBHBIX JOPOr OOLIErO TOJBE30BAHHS MECTHOIO
3HaYeHHs Ha Teppuropun Y aMyprckoit Pecrrybmmakn, kM.

Tak xax QaxrHueckoe 3HAYEHHE NEIEBOTO IOKasaTellsn (MHANKATOPA) 3Mp1.18
11210,5 xm npeppnuacr MIAHOBOS 3HAUCHHE IENEBOro mokasatens (MHpukartopa) 3, 3 =
11092,7 xM, coorsercTBenno 3Ily s TPHHMMACTCS PaBHEIM 3aIUIAHUPOBAHHOMY 3HAUEHHIO
noxazatensa 311 15

Clu1.as=11092,7/11092,7 =1;

1.19 O6vemBbl BBOfAa B 3KCIUIyaTallMIO TOCHE CTPOHTENHCTBA M PEKOHCTPYKLHH
ABTOMOOHJIBIIX JIOPOr OOINEr0 NOJIB30BAHHS PETHOHANBHOTO HITH MEXMYHHLHNAILHOTO H
MECTHOTO 3HAYCHHMSI, KM.

IlnaoBoe 3Hauenwe neneBoro mnoxaszatens {(uHaukatopa) 30 = 22,7 K,
(axTHyecKOe 3HAUSHNE 1[EJIEBOTO MOKa3aTeNst (MHANKATOPA) 3 p119 = 16,5 K



Chyn 1o =16,5/22,7 = 0,727,

1.20 O6veMEI BBOAa B SKCIUIYaTallMIO TIOCIE CTPOMTENHCTBA H PEKOHCTPYKUHK
aBTOMOOGMIIBHBIX JOpPOr OO1Iero NONB30BAHUSL PErHOHANBHOTO HIIH MEXMYHHLHATAIBHOTO
3HAUEHHS, KM.

Tax xax ¢paxruyeckoe 3HaueHHE Lie)eBOro NokaszaTens (MuankaTopa) 31y 29 = 14,6 kum
TIPEBLILIACT IIAHOBOE 3HAUCHWE IeneBoro mnokasatens (uHaukaropa) 31,520 = 14,5 Ky,
cooTBeTCcTBENHO 3Il4120 TNPHUHEMAETCS PAaBHBIM 3AINIAHUPOBAHHOMY 3HAYEHHIO IOKa3arells
3105120t

Clzlllll 120 = 14,5 / 14,5 =1 3

1.21 OOwmeMBl BBOJA B 3IKCIUIyaTaLlMIC IIOCHE CTPOMTENBCTBA M PEKOHCTPYKIHH
ABTOMOOHJIBHBIX IOPOT OO1IEr0 MOJB30BAHHS MECTHOIO 3HAUCHHS, KM.

IInaHoBoe 3HaueHuwe ILieneBoro Tmokasarens (uHaukaropa) 3l .y = 8,2 KM,
(GaxTHYeCcKOoe 3Ha4YEHHE LieJeBoro nokasares (nuauxaropa) 3lkg; 2 = 1,9 kv

Cﬂu“ 121 — 1,9 / 8,2 = 0,232 5

1.22 Tlpupoct NpOTHKEHHOCTH CETH ABTOMOOHIIBHBIX JOPOT DPETHOHAIBHOTO MIIH
MEKXMYHHIIHTIAJIHPHOTO W MECTHOTO 3HAUCHHS Ha TeppHTOpHH Y AMypTckoif PecmyOmuxu B
Pe3yNbTaTe CTPOUTENHCTBA HOBBIX ABTOMOOUNBHBIX JIOPOT, KM.

[Inanopoe 3HaueHue IMedeBoro mnokaszatenst (muaukaropa) 3M 5, = 1,2 KM,
haxkTH4YeCKOe 3HaYEeHHE LeIeBOro nmokasateits (Muaukaropa) 34 22 = 1,2 kv ¢

Clhpwin=12/12=1;

1.23 TlpupocT NpoTAKEHHOCTH CETH aBTOMOOHIBHBIX JOPOI MECTHOTO 3HAYEHUA Ha
TEPPUTOPHU Y IMYPTCKOH PecnyOuKki B pe3ynpTaTe CTPOUTESIBECTBA HOBBIX aBTOMOOUIIBHBIX
JTOPOT, KM.

[lnanopoe 3HaueHHMe 1eneBoro Mokaszatens (woAHxatopa) M = 1,2 xM,
(pakTHYECKOE 3HAUCHHE LeseBOTo Nokasarens (WHauKatopa) 31y 23 = 1,2 xm ¢

CI[HH 123 & 1,2 / 1,2 =1 s

1.24 TIpupocT MPOTHKEHHOCTH AaBTOMOOHMABHBIX JOPOr OOLIET0 TOJB30BAHHA
PEerHOHAJIBHOTO WM MEKMYHHUHOAIBHOTO H MECTHOTO 3HAYEHHI Ha TEPPHUTOPHUHU
Yamyprekoit Pecnybnnki, COOTBETCTBYIOMIMX HOPMATHBHBIM TPEOOBaHIWSIM K TPAHCIIOPTHO-
3KCIUTYaTAllHOHHBIM TOKa3aTelsIM, B PE3YJIbTaTe PEKOHCTPYKIMIN aBTOMOOHIIBHBIX JIOPOT, KM.

IInaHoBoe 3HaueHue weneBoro nokazaresrst (uugukatopa) 3l = 21,5 ®M,
(paxTHYECKOE 3HAUCHHE LHeNeBoro nokasarens (Muankaropa) 31y 24 = 15,3 K

Clun124=153/21,5 =0,712;

1.25 TlpupocT TPOTIIKEHHOCTH ABTOMOOMJIBHBIX JOPOT OOIIEr0 HNOIB30BAHMS
PETHOHAIBLHOIO WM  MCKMYHHIMIAXBHOTO 3HAYEHUS Ha TEPPHTOPHH Y AMYPTCKOIl
Pecny6muki,  COOTBETCTBYIOIIHX ~ HOPMATHBHRIM — TpeOOBaHMSIM K TPAHCIIOPTHO-
SKCIUTYATALIHOHHBIM TOKA3aTeIISIM, B PE3YJIETAaTe PEKOHCTPYKIIHH aBTOMOOMIBLHEIX IOPOT, KM.

Taxk Kxak $aKkTHIECKOE 3HAaUEHHE LieieBoro nokasatensa (mHauxaropa) 3y s = 14,6 kM
NPEBHINIACT IJIAHOBOE 3HaueHue 1enaeBoro nokazareis (uHankatopa) 3M,2s = 14,5 km,



COOTBETCTBCHHO 3H¢1,25 NMPHHUMACTCS PABHEIM 3allJaHHPOBAHHOMY 3HAYCHUIO TTOKA3aTENs
3,25 ¢

Czlun 125 = 14,5 / 14,5 =1 :

1.26 1lpupocT NDPOTSHKEHHOCTH aBTOMOOHIIBHBIX JOPOr OOLIEro IOJB30BAHMUS
MECTHOTO 3HAYEHHS Ha TEPPUTOPHH YAMYPTCKOH PecrmyOnuk, COOTBETCTBYOLIHX
HOPMATHBHBIM TPEOOBAHIAM K TPAHCIIOPTHO-3KCINTYaTallHOHHBIM TIOKA3aTENsAM, B PE3YILTATE
PEKOHCTPYKUMH aBTOMOOHITBHEIX JIOPOT, KM.

[Inanopoe 3HaueHHe nenesoro mnokasarens (uuaukaropa) 3Mua = 7,0 K,
(pakTHYECKOE 3HAYCHHE 1ICHEBOTO MOKa3aTe/s (MHIAAKATOPA) 314126 = 0,7 kM

Clu126=0,7/7,0 =0,100;

1.27 IlpupoCT NPOTSHKEHHOCTH aBTOMOGHIBHBEIX JOPOr  OBINEro  II0Jb30BaHMA
PETHOHANBHOr0  WJIH  MEXMYHHLHIAJIPHOIO M MECTHOI'O 3HAYEHHS HAa TEPPHUTOPHH
YaMyprekoli PecriyGinky, COOTBETCTBYIOMMX HOPMATHBHEIM TPeGOBAHMAM K TPAHCIIOPTHO-
9KCIUTyaTAllHOHHBIM [I0KA3aTeNsAM, B PE3YNbTAaTe KaHTaJLHOIO PEMOHTA H PEMOHTA
ABTOMOOHIBHEIX JIOPOT, KM.

Tax Kak (paxkTHdeckoe 3HAYCHHE IIENIEBOrO TOKa3aTeNs (MHAUKATOpa) 3127 = 336,3
KM IIPEBBILIACT TUIAHOBOE 3HAYEHHE LENEBOr0 NoKazarens (WHaukaropa) 311,27 = 240,0 kM,
COOTBCTCTBEHHO 31127 NPHHHMAETCS PaBHBIM 3aIVIAHHPOBAHHOMY 3HAUEHHIO ITOKA3aTEILT
3,127 ¢

CHyn 127 =240,0/240,0=1;

1.28 TIlpupocr HPOTHKEHHOCTH aBTOMOOWJBHBIX JOPOr OOHIETO ITOIB30BAHHA
PETHOHANIBHOTO  WIH  MEXMYHHIMIANBHOIO 3HAYCHHS HA TEPPUTOPHH Y AMYPTCKOIH
Pecniy6nuki,  COOTBETCTBYIOLUMX  HOPMATHBHBIM  TPeGOBaHMAM K  TPAHCIIOPTHO-
IKCIUTYaTallHOHHBIM  [TOKA3aTeNsAM, B Pe3yNbTaTe KaNUTAJBHOTO PEMOHTa H  PEMOHTA
aBTOMOOHIIBHBIX TOPOT, KM.

Tax xaK (akTHYecKoe 3HaUCHHE IIEJIEBOTO TOKa3aTeNs (MHIKATOPa) 314128 = 96,7 xM
NIPEBBILIACT IITAHOBOE 3HaueHHE wLeneBoro nokasarens (Muauxatopa) 31,123 = 90,0 kM,
COOTBETCTBCHHO 3H 128 NPHHMMAETCS PABHBIM 3aTUTAHHMPOBAHHOMY 3HAYCHHIO IOKA3ATEJIS
311,128 ¢

C'Zlu" 128 90,0 / 90,0: 1;

1.29 TlpHpocr mnpoTSKEHHOCTH ABTOMOOHJIBHKIX JOPOr OOIEro IMOIB30BAHHS
MECTHOTO 3HAUCHWsl Ha TEPPHTOPHH YAMYPTCKOH PecryOGnuKH, COOTBETCTBYIOIIX
HOPMATHBHBIM TPEOOBAHMM K TPAHCIIOPTHO-IKCIVIYaTALHOHHBIM TIOKA3aTeN M, B PE3ybTaTe
KaIHTaJIbHOTO PEMOHTA M PEMOHTA aBTOMOOMIIBHBIX JIOPOT, KM.

Tax xax QaxTHyeckoe 3HAUCHHE 1ieJIEBOrO TIOKa3aTeNs (MHAMKATOpa) 3120 = 239,6
KM IMpEBBILIACT MIAHOBOE 3HAUEHHE LeNneBoro nokasarens (uuaukaTopa) 31,29 = 150,0 kM,
co0TBeTCTBETHO 311129 NMPHHUMAETCS PABHBIM 3aIUIAHHPOBAHHOMY 3HAYEHHIO IOKA3ATEINS
3.9

Cllyn 120 = 150,0/ 150,0=13

130 OOmiast NPOTSHKEHHOCTh ABTOMOOMNIBHBIX HOPOr OBILEro  ITIOJNH30BAHMHS
PETHOHAJIBHOTO HJIH  MEKMYHHLIUMAJLHOTO H MECTHOTO 3HAYCHHA, COOTBETCTBYIOIIHX



HOPMATHBHEIM TPeOOBAHHAM K TPAHCIIOPTHO-3KCIINYyaTaLlHOHHBIM IToKasaTeNsm Ha 31 aexabps
OTYETHOTO I'0J1a, KM.

Tax xak (paxTHueckoe 3HaUEHHE LENEBOTO TOKA3ATEN (MHAHKATOPA) 34130 = 6839,1
KM TIPEBBIIAET IJIaHOBOE 3HAYEHHE HesieBOro nokasarens (uuauxaropa) 311,130 = 6703,8 kM,
cooTBeTCTBEHHO 31439 TNpHHMMaeTCs paBHBIM 3AIUIAHHPOBAHHOMY 3HAYEHHIO MOKA3aTels
3Hnl.30 :

Clun1.30=6703,8/6703,8=1;

1.31 OO6mas npoTsHKEHHOCTh AaBTOMOOWIBHBIX  ZIOPOr  OGIIETO  IIOJAB30OBAHM
PETHOHANBHOIO MK MEXMYHHUIHMIAIBHOTO 3HAYEHHS, COOTBETCTBYIOI[UX HOPMATHBHAIM
TPeOOBAHUAM K TPAHCIOPTHO-3KCINIYAaTALIHOHHEIM TIOKa3aTenaM na 31 jexabps OTYETHOro
roga, K,

ITnanoBoe 3naueHye uemeBoro mnokaszatens (uHAukaropa) 3ILa3; = 2987,8 kM,
(paxTHUECKOE 3HAYCHHE TIENEBOT0 OKA3aTeNs (HHANKATOPA) 3131 = 2935,7 xm:

Clyn 131 = 2935,7 /2987,8 = 0,983 ;

1.32 O6mas NPOTSHKEHHOCT, aBTOMOOMIIBHEIX JIOPOT OOIIErO IMOJb30BAHHS MECTHOTO
3HAUYCHHS, COOTBETCTBYIOLIHX HOPMATHBHBIM TpeOOBaAHHAM K  TpaHCHOpPTHO-
9KCINTyaTallHONHBIM NOKA3aTelsIM Ha 31 fexabps 0oTUETHOrO Toa, KM,

Tax xak pakTHUecKOe 3HAYESHHE LIENEBOTO MMoKa3areins (HHARKATOPa) 3132 = 3903,4
KM IIpEBHIIIACT IWIAHOBOE 3HAUCHHE LieneBoro rmokasaresns (maankaropa) 3 30 = 3716,0 K,
cootBeTcTBEHHO 3Ilg13; NPHHHAMAETCS] PaBHEIM 3aITAHHPOBAHHOMY 3HAUYCHUIO NOKA3aTENII
3,13 ¢

Clyn132=3716,0/3716,0=1;

1.33  Jlona DpOTAXKEGHHOCTH aBTOMOGHJIBHEIX  JAOpOr  OOIIEro  MOJB30BAHMA
PEIHOHAIBHOTO  (MEXMYHMUMIAAEHOTO) M MECTHOTO  3HAYEHHA, COOTBETCTBYIOIIHMX
HOPMATHBHBIM TPeOOBaHKAM K TPAHCTIOPTHO-IKCIUTYaTALlHOHHEIM [oKasaTesaM Ha 31 gexabps
OTUYETHOI'0 IOJia, MPOICHTOB. :

Tak kaK (axTHUECKOE 3HAYEHHUE IENEBOro MoKazaTena (MHAUKATOpPa) 333 = 40,1 %
NPCBHIACT INTAHOBOE 3HAYEHHME UENCBOro mokaszaTenas (uaamkaropa) 3Il,;33 = 39,5 %,
co0TBeTCTBCHHO 3Il433 TNPHHUMAETCA PaBHBIM 3AINTAHHPOBAHHOMY 3HAUYEHHIO IOKA3ATEJS
3,133 ¢

Cliun133=39,5/39,5=1;

1.34  Jloms TNpPOTSDKEHHOCTH  aBTOMOOHIBHEIX — JOPOr  OBIIEr0  MOJIB30BAHUA
PCTHOHANBHOTO  (MEXMYHHMIHNAIBHOIO) 3HAUCHHUS, COOTBETCTBYIOLINX  HOPMATHBHBIM
TPeOOBAHHAM K TPAHCITOPTHO-3KCINTYaTAIIHOHHBIM TOKazareiaM Ha 31 nexabpsi OTYETHOTO
roaa, MpoueHTOB.

[InanoBoe s3mHauenuwe LeneBoro mnokasatenas (wumukaropa) 334 = 51,0 %,
(axruueckoe 3HayeHue Heneporo nokasarens (MuanKaropa) 31y 34 = 50,2:

CII;IUI 134 = 50,2/ 51,0 =0,984;

1.35 HOJBI NPOTAKCHHOCTH aBTOMOOHARILIX Jdopor O6II[GFO [MOJIB3OBAHHMSI MCCTHOIO
3HAYCHI, COOTBCTCTBYHOIIMX HOPMaTHBHBIM TpC6OBaHH§IM K TPaHCHOPTHO-
JKCINIYAaTRIHOHNHBIM ITOKa3aTeIAM Ha 31 ﬂeKa6p51 OTYCTHOIO I'¢Jia, IIPOLHEHTOB,



Tak Kax pakTHuecKoe 3HAUCHHE TENeBoro nokasatena (uaauxaropa) 31y 35 = 34,8 %,
MPEBHIIIAECT TIABOBOS 3HAUCHHE IejieBoro mnokasarens (uupukatopa) 3,35 = 33,5 %,
coorseTcTBeHHO 311y 35 NPUANMAETCA PABHBIM 3aIUIAHMPOBAHHOMY 3HAUEHMIO IOKA3ATENs
31_[nl 35

Cﬂun 135=33,5/33,5=1;

1.36 KonnuecTBO CENLCKHUX HACENEHHBIX MYHKTOB, HMEIOIHX CBA3b MO JIOpOTaM ¢
TBEPBIM ITOKPBHITHEM € CETHIO AOPOT 0OIETO TONB30BAHMS, CANHALL

Tak kax ¢axTayeckoe sHaueHune neaeporo noxasarens (unaukaropa) 3Hg,sq = 1177
€J/l. IPEBBILIAET [JIAHOBOE 3HAUEHHE lieneBoro nokasatens (uHaukatopa) 3H, 36 = 1151 en.,

COOTBECTCTBCHHO 31—[4)1.36 NIPUHEMACTCS PAaBHBIM 3alUIaHHPOBAHHOMY 3HAUYCHHIO TIOKa3aTCJId
3Hﬂl.36 :

CHuni13s=1151/1151=1;

1.37 KanuTanbueiii peMOHT U PEMOHT aBTOMOOHJIBHBIX JOPOT OOHIETO ITOJIE30BAHHS
PETHOHAJIBHOTO M1 MEXMYHHITHITAJIEHOTO H MECTHOTO 3HAUSHHS, KM.

Tax kak (pakTHUECKOE 3HAUEHHE LiejieBoro noxasarensa (naankaropa) 3llg; 37 = 336,3
KM TIPEBBILIACT TUIAHOBOE 3HAYCHHE IeyieBoro nokasarens (unankaropa) 311,37 = 240,0 xm,
cooTBETCTBEHHO 34337 MPHUHHMAETCA paBHBIM 3aIVIAHHPOBAHHOMY 3HAUEHHIO ITOKA3aTells
3;y37 ¢

CHyn 137 =240,0/240,0 = 1;

1.38 KanutansHelii peMOHT W PEeMOHT aBTOMOOHJIBHBIX JOPOr OOIIEro MOJab30BaHML
PETHOHATBHOIO HIIH MEXMYHUIIMNAIBHOTO 3HAYEHHSA, KM.

Tax xax daxTuyecKoe 3HAUCHHE LENeBOro nokaszarens (uuguxaropa) 3y 38= 96,7 kv
NpeBHIIIaeT THIAHOBOE 3HaueHue LeineBoro roxazarens (upaukaropa) 311,33 = 90,0 kM,
cooTBeTCTBEHHO 3Ilp; 33 NPHHHMAETCA PAaBHBIM 3aIIAHHPOBAHHOMY 3HAYEHHIO IOKa3arels
3,138 ¢

Cﬂllll 1.38 = 9090 / 9090 =1 3

1.39 KanuTanbHBIil peMOHT H PEMOHT aBTOMOOMJIBHBIX AOPOr OOIIETO ITONB30BAHHA
MECTHOI'O 3HAYCHHS, KM,

Tak xax paxTHueckoe 3HaYeHHE IieneBoro nokasarens (uuankatopa) 31y 30 = 239,6
KM NPEBBIILAET NMJaHOBOE 3HAUYEHHE IeNieBoro moxazatens (uHaukatopa) 3, 39 = 150,0 xm,
co0TBeTCTBEHHO 3Il4; 39 TPHITHMAETCS PaBHBIM 3alUIAHHPOBAHHOMY 3HAYECHHIO IOKA3ATEN
31_[111.39:

Cﬂ;,l" 139 = 150,0 / 150,02 1 5
1.40 ﬂOJ’Iﬂ HOpO)I(HOﬁ CCTH TOPOJCKHX arnomepaunﬁ, Haxomgamasnacs B HOPMaTHBHOM
COCTOAHHY, NPOLCHTOB.

[InanoBoe 3HaueHwe mneneBoro Tmokazatens (wHaukartopa) 3,40 = 73,0 %,
(axmiueckoe 3HaUEHHE LeNeBoro nokaszatens (usauxaropa) 31y 4 = 73,0 %:

CZIL[II 140 = 7390 / 73:0 =1 3



1.41 Jlons aBTOMOOHIIBHBIX AOPOT PErHOHANBHOTO H MEKXMYHHLHMIANBHOIO 3HAUCHN,
COOTBETCTBYIOLIMX HOPMATHBHBEIM TPEOOBAHMSM, IPOLICHTOB.

ITnaropoe 3HaucHHe uenacBoro mokaszareds (uugnkatopa) 3,4 = 489 %,
(haxTiyeCKOe 3HAYCHUE 1IeTIeBoro Nokasatensd (MHauKatopa) 3y 4 = 48,9 %:

CI[““ 1415 48,9 /48,9: 1 ;

1.42 Jloist oreyecTBeHHOT0 06OpyAoBaHHus (ToBapoB, paboT, yciayr) B obmmem obbeme
3aKyTIOK, IPOLIEHTOB,

[InaoBoe 3HaueHHe wenaeBoro mnokasarens (uugukatopa) 3,4 = 62,0 %,
(axTHUEeCKOE 3HAYECHHE LeNeBoro nokasatesst (HHaukaropa) 3 42 = 62,0 %:

Cluyn1.42=062,0/62,0=1;

1.43 VYpoBeHb BBIMOMHEHUS! 3HAMEHWH HENEBBIX ToKasaTenel (MHIMKATOPOB)
rocyaapCTBCHHO MPOrpaMMBl, IPOLEHTOB.

QaKTHYECKOE 3HAUCHHE IEJICBOro IoKa3aTens (MHAMKATOPa) ONPENeNsIeTcs IIo
thopatyue;

3 g1.43= L Cllyy / N*100%,

3145 (-
0,600+0,984+0,409+1+1+1+1+1+0,969+1+1+1+1+1+1+0,997+1+0,727+1+0,232+1+1+
0,712+1+0,100+1+1+1+1+0,983+1+1+0,984-+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1)/ 46%100% =
90,2 %,

YTO TIPEBHIIACT IUIAHOBOE 3HAUCHHE TIENIEBOTO nokasarens (Huaukaropa) 31k, 43 = 80
%, coorBercTBeHHO 343 NIPHHEMAETCS PABHBIM  3aIJIAHWPOBAHHOMY 3HAYCHHIO
nokazatensd 311, 43

Cllyn143=80/80=1;

1.44 Uncno Hll, TOTHOUINX B AOPOIKHO-TPAHCIIOPTHRIX TPOUCIIIECTBHAX, YEJ10BEK.

Tak KaK I1aHoBOE 3HaueHHe IieneBoro nokasarens (unaukaropa) 31,44 = 148 uen.
npeBrlnaeT (akTHyecKoe 3HaUeHNe IeneBoro nokasareis (MHaukatopa) 3y, 44 = 140 ueir,
cooTBeTCTBEHHO 31T 44 MPUHHMAETCsI PAaBHBIM (pakTHIeCKOMY 3HaueHHI0 nokazarelsd 3X gy .44

Cli144=140/140 =1;

1.45 Jlons KOHTPaKTOB >KH3HEHHOTO LIWKJIA, IPEAYCMATPUBAIOLUX BHIIONHEHHE padoT
[0 CTPOMTENBCTBY, PEKOHCTPYKIHY, KANHTaJILHOMY PEMOHTY aBTOMOOHJIBHBIX I[OpOT
PETHOHAIBHOI'O (MEXMYHHIITIANEHOTO) 3HAUEHHUS], IPOLCHTOB.

Tak kax (pakTHYECKOe 3HAYCHHE 1IETIEBOT0 TIOKa3aTens (MHANKATOpA) 3H¢1 45 = 20,0 %
NpEBHIILACT IUTAHOBOE 3HaYeHHE ILeneBoro nokasarens (Wuankatopa) 3l 4 = 7,0 %,
cooTreTcTBEHHO 3y 45 TNpUHKMAETCAd PaBHBIM 3aIIAHMPOBAHHOMY 3HAYCHHIO TIOKA3aTelis
31,145 :

CHL{I‘I 145 = 7>0 / 750 =1 3

1.46 HOJI}I 06’beKTOB, Ha KOTOPBIX MNPCAYCMATPHBACTCI HCHOJIL30BAHKWC HOBBIX U
HaRIIyUIImx TGXHOHOFI'Iﬁ, BKIIFOYCHHEIX B PGCCTp, IIPOHCRHTOB.



Tak kak dakTHyecKoe 3HAYEHHE IEJNEBOTO MOKA3ATENs (mumukaropa) 3l 46 = 31,25
% NpeBBILIAET NMIAHOBOE 3HAYEHHE HENEBOTO ToKasaTens (MHmukatopa) 3Mq 46 = 10,0 %,
cooTBETCTBCHHO 3146 TPHUHHMAETCA PABHBIM 3aTLUTAHHPOBAHHOMY 3HAYEHHIO TIOKA3aTENA
3]:[1'[1.46 :

CI[IUI 146 = 1090/ 10,0 =1 5

1.47 KonugecTBo NOrHGMUX B AOPOKHO-TPAHCIIOPTHEIX ITPOUCIISCTBIAX, YEIOBEK HA
100 TBIC. HACENEHMSI, YEIOBEK.

Tax kax nnaHoBoe 3Hauenue LeaeBoro nokasarens (nuaukaropa) 3, 4 = 10,46 yen.
TIPEBBILIIAET (PAKTHYECKOE 3HAUEHHE IEJIEBOTO [IOKA3aTeNs (MHAHKATOPA) 3147 = 9,37 yen.,
co0TBETCTBEHHO 311y 47 IPHHHMAETCSA PABHBIM (PAKTUUECKOMY 3HAYEHHIO TIOKA3aTeIs 3147t

CI[I[II 1475 9537 / 9537 =1 >

1.48 KonnuecTo moru6ImuX B JOPOIKHO-TPAHCIIOPTHBIX HPOMCUIECTBHIX, HA 10 THIC.
TPAHCIIOPTHBIX CPEJICTB, UEJIOBEK.,

Tak kak mjaHOBOE 3HAUECHHE LIEIEBOTO MOKA3aTeNs (unpukatopa) 311,45 = 2,78 yel.
NPEeBLINIaeT GaKTHUECKOE 3HAYCHHE LICAEBOro MoKa3aTeNs (MHANKATOPA) 3148 = 2,46 uen.,
COOTBETCTBEHHO 3111 48 NPMHIMAETCS PABHBIM (PAKTHUCCKOMY 3HAYEHHIO IIOKA3aTels] 11 PR

Cﬂun 148 = 2>46 / 2546 =1 5

2) CremeHb  JOCTIDKEHHMs  IUIAHOBHIX  3HAYEHMI  LEJEBBIX  IOKasaTejleil
(unukaTopoB) IIporpaMME! B 1enoM olleHuBaeTcs 1o GopMyIe:

Cﬂr/n =X Cr[[un / Na

rae N — uncno meleBhIx nmokasareneit (Muaukaroposn), N= 47,
CTeneHs MOCTIDKEHHS TIAHOBBIX 3HAYCHMIT IENEBBIX TMOKasaTeneil (HMIIHKATOPOB)
IlporpamMMsI cocTaBuna:

Clll‘/ll = ("'
0,600+0,984+0,409+1+1+1+1+1+0,969+1+1+1+1+1+1+0,-997+l+0,727+1+0,232+1+1+
0,712+1+0,100+1+1+1+1+O,983+l+1+0,984+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1)/ 47=

0,904.

‘ 3)  Crenenn peanusanuu Meponpmsruii IIporpamMasr onpegensercs o cieayoneii
bopmyne:

CP,=M,/M,

re M, ~ KOJHYECTBO MEPONIPUATHI, BHIIOIHEHHEIX B OTYETHOM rogy, M, = 22;
M — obuiee KoMUECTBO MEPOTIPHATHIH, 3aTIIAHHPOBAHHEIX K PEATH3AIIH B OTYETHOM
rony, M = 24;
CP,,=22/24=10,917

4)  CreneHb COOTBETCTBUS 3AIUIAHHPOBAHHOMY YPOBHIO pacxojoB IIporpammml 3a
cu€T CpeACTB OlojukeTa YAMYPTCKOH PecnyGuHKd B LI€IOM ONPeRemsIeTcs o CleAyroLIeii
bopmyne: '



CCy, =Py /P,

rie P ¢ — daxtiueckue pacxoas! Ha peanusaiuio IIporpamser 8 2021 roay 3a cuér
cpeieTs OromxeTa Y amyprekoii Pecriy6imiku coctasisier 9 745 957,5 Thic. py6aeii;

P, — manoBsle pacxofsl Ha peanusanuio Iporpammsl B 2021 rogy 3a cuér cpencrs
Oromxera Y amyprekoit Pecniy6nuku coctasnger 10 394 072,3 Toic. py6.ei;

CCy, =9 745 957,5/ 10 394 072,3 = 0,938.
Tak kak (I)aI(TI/I‘ICCKI‘IG pacxonbl Ha peaJlH3aliiio I OC}’I{ﬂpCTBCHHOﬁ nporpaMmMel B
OTYCTHOM Iojly MCHBUIC TNTAaHOBBIX PacxoaoB Ha pcaln3aniio r OC)’,Z[apCTBCI'IHOﬁ IporpamMMsl B

OTYETHOM TO/TY, YPOBCHb PACX00B NpHHAMaercs pasHoit exqunnue CC,, = 1.

5)  O¢dekTHBHOCTS MCIIONB30BaNHs cpeiicTB Owopxera Yamyprekoi PecryGnukm
npu peannsannu Hporpaymmel olleHUBaeTcs o cneaylomeit Gpopmyine:

e = CP, / CC,y,,
K cocTaBlister I, =0,917/1 =0,917,

6)  Od¢exruBaocts peanmzanuu [IporpaMMEI  ompefiensercs mo cneiylonlei
dopmye:

3Pr/n = CI[I‘I'II X 3nc,
d cocrasiser P, = 0,904 x 0,917 = 0,829,

O} PexTHBHOCTE pealH3aluy OCYJAPCTBEHHON NporpaMMBl IPH3HAETC CpeHeH, TaK
Kax 3HaueHue Py, cocrasnser ne MeHee 0,800,

w— e
o~ . e
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